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ی زمانی )محاسبه شده قسمت آ( رنگ محلول ( سولفات انجام شود، دراین بازهIIمولار نیکل ) 4میلی لیتر محلول  251واکنش در ب( اگر این 

 کند؟ ) بی رنگ ، کم رنگ ، پررنگ ( علت را توضیح دهید؟چه تغییری می

 A , B , C زمان داده شده که مربوط به مواد  –باتوجه به نمودارهای مول   21

 باشد ، پاسخ دهید.مییک واکنش 

 Cمیلی لیترباشد ، سرعت متوسط تولیدگاز  111آ ( اگرحجم ظرف واکنش 

 دقیقه تقریبا 4دربازه زمانی 

 باشد ؟می. s1-mol.L.-1چند 

 ب( معادله واکنش مربوطه را بنویسید.

عدد  Yو    X    بجای  نوشته *با توجه به جدول زیر معادله ی واکنش مورد نظر را   21

 مناسب بنویسید:

 
 

 

 ماده    sزمان  1 5 11

2/1 1/5 2 A 

X 2 3 B 

Y 1/5 1 C 

 سرعت واکنش کدام شکل بیشتر است؟  22

 3فصل  

 هر یک از مفاهیم زیر را تعریف کنید:-  23

 الف(واکنش پلیمری شدن )بسپارش(     

 در صورت نادرست بودن ، شکل صحیح آن را بنویسید.درستی یا نادرستی عبارتهای زیر را مشخص کرده ،   24

 ( چگالی پلی اتن شاخه دار بیشتر از پلی اتن بدون شاخه است.آ

 ( سلولز، درشت مولکولی است که پلیمر نیز می باشد .ب

 شود.مییک مونومر سیرشده به یک درشت مولکول تبدیل  ،پ ( در فرآیند پلیمر شدن

 کربن باشند .-شود باید دارای بند دوگانه کربن میاستفاده  ها( مونومرهایی که در فرآیند بسپارش از آن ت

 است. های استیرن وجود دارد که در حالت پلیمری یک ترکیب سیرشدهدر ظروف یکبار مصرف مولکولث(

 انسولین یک درشت مولکول است .ج( 

 شود.میترکیب با آب ( است که منجر به تولید لاستیک ، پلاستیک و الیاف  -لیمری شدن ) پهای آلکنهااز واکنشای هدست آ(  25

 پنبه از الیاف ) ساختگی / سلولز/گلوکز( تشکیل شده است .ب( 

 ازپلی .................در ساخت ظروف یک بار مصرف استفاده میشود.  22

1/75 

1/51 



 

 

 پاسخ دهید: هابه پرسش   27

 کامل کنید.الف( معادله ی داده شده را 

 را به طور دقیق تعیین کرد.  nب( چرا نمی توان عدد 

 روبه رو:دو نوع پلی اتن  با توجه به ساختار   28

 آ( کدام پلی اتن چگالی کمتری دارد؟ چرا؟

 شود؟ چرا؟میب( کدام پلی اتن در تهیه کیسه پلاستیکی استفاده 

 پ( کدام پلی اتن استحکام بیشتری دارد؟ چرا؟

 چیست؟ هات( نیروی بین مولکولی دراین مولکول

29  

  ساختار مونومر این پلیمر را رسم کنید: 

  ساختار مونومر این پلیمر را رسم کنید:  71

 مونومر مربوط به پلیمر زیر را بنویسید.  71

 
 هاانحلال پذیری در آب و ویتامینو    هااسیدها و الکل 

 های مطرح شده پاسخ دهید.های آلی زیر به پرسشبا توجه به ساختار ترکیب  72

 های آلی تعلق دارد؟ای از ترکیبآ( هر ماده به چه دسته

 ی استر استفاده کرد؟ توان در تهیهب( از کدام دو ترکیب می

 تهیه شده از این دو ترکیب را بنویسید. ساختار و نام استرپ( 

 ، توانایی تشکیل پیوند هیدروژنی ) دارد / ندارد ( هاگروه عاملی الکل  73

                                        کاهش(-............... می یابد.)افزایش هادر آب با افزایش تعداد کربن هاانحلال پذیری الکل  74

 اتانول و هگزانول در آب را با ذکر دلیل مقایسه کنید:انحلال پذیری   75

اولی سرقطبی نسبت به   )کمتر/ بیشتر ( است ، چون در  CH3CH)COOH5)2نسبت به  COOH3CHپذیری درآب برایمیزان انحلال  72

 ، اثر)کمتری / بیشتری ( درانحلال در آب دارد. آن سرناقطبی

 ( وجود دارد. -CHO - _ COOHگروه عاملی )در ساختار مولکولی کربوکسیلیک اسیدها   77

 میباشد.HCOOHبا فرمول  اسید ترین عضو خانواده ی اسیدها متانوییکفراواندرست یا نادرست؟   78

 باتوجه به نمودارهای داده شده به سوالات زیر پاسخ دهید .  79

 های کربن آلکانهانمودار کلی نقطه جوش برحسب شمار اتم آ(

 است؟ چرا؟ 2یا 1به صورت کدامیک از نمودارهای 

پذیری برحسب تعداد مربوط به انحلال  3اگربدانید نمودار ب(

،  OH11H5C، ودیگری مربوط به پنتانول ، OH9H4Cیکی مربوط به بوتانول ،  A , Bباشد و دونقطه میی یک عاملی های کربن الکلهااتم

 مربوط به پنتانول است؟   Bیا A یهاالکل است ، کدامیک از

  پاسخ دهید. هابه پرسش 3Bبا توجه به ساختار ویتامین    81

 ی قطبی یا ناقطبی را مشخص کنید؟هابخش ی مشخص شده،هاآ( از بین بخش

 ب( درستی یا نادرستی عبارت زیر را با ذکر علت بنویسید.

  "بر خلاف ویتامین آ، این ویتامین به خوبی در آب حل میشود." 
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 باتوجه به ساختارداده شده :   81

  آ ( نام هرگروه عاملی را کنارگروه عاملی مربوطه بنویسید.

 هیدروژن درفرمول مولکولی این ترکیب را بنویسید.ی هاب( تعداد اتم

 پ( آیااین ترکیب دارای حلقه ی بنزنی است ؟

مشخص  Eهای قطبی و ناقطبی را در ویتامین بخش -آ  82

 نمایید.

 شود؟ چرا؟کدام ویتامین درآب بهترحل می -ب

 را بنویسید. Cفرمول مولکولی ویتامین   -پ 

 کدام ترکیب دارای عامل اتری است؟  -ت 

 در فرمول ویتامین  )ث(  چهار گروه عاملی ............. ویک گروه عاملی .........وجود دارد.  83

 توان از اتانول در ساختن پلی استر بهره برد؟چرا نمی  84

 درآنهاست. از مواد آلی به نام  .............ای هدست ، مربوط به وجود هابو وطعم میوه  85

 است.2O12H7C فرمول استری با هفت اتم کربن درست یا نادرست؟   82

 از دمای جوش استر هم کربن آن .............است زیرا  ............... COOH  2CH 2CH 2CH 3CHدمای جوش   87

 استری شدن 
 شود.میایجاد اسید استر ( از واکنش یک الکل با یک کربوکسیلیک –گروه عاملی ) اتر   88

 الف( در واکنش استری شدن زیر فرمول استر حاصل را بنویسید.  89

 

91  

 فرمول و نام الکل و اسید سازنده:  

 جدول زیر را کامل کنید.  91

 ساختاراستر ساختاراسید سازنده استر ساختارالکل سازنده استر

  

  
 آمین و آمید 
 .استتر ی هم کربن بیشهادر آب از الکان هاچرا انحلال پذیری آمین  92

 ................ساده ترین آمین است.  93

 برای ساختن مونومر پلی آمیدها از دی اسیدها و........استفاده میشود.  94

 که در تهیه ی است.تر فولاد هم جرم خود پنج برابر مقاوماست. این ماده از   کِولار یکی از معروف ترین )پلی استرـ آمید ـ استر ـ پلی آمید(   95

 مخصوص موتور سواری کاربرد دارد. تایر اتومبیل  ,  قایق بادبانی ولباسهای

 .رسم کنیدحاصل  ازواکنش  زیر را آلی فرآورده ی    92

 رسم ساختار مونومرهای سازنده این پلیمر:   97

 زیست اند.  محیط کنند دوستدارمیجهت ظروف بسته بندی مواد غذایی استفاده اسید کسانی که از پلی لاکتیک چرا  98

 .شودمی هاآنتر ، سبب پوسیده شدن سریعهادر شستن لباس هاچرا استفاده ی بی رویه از شوینده

 کند؟ چرا نان پس از جویده شدن مزة شیرین پیدا می   99

 .استاستری شدن  فرایند یکی پلی استری درمحیط گرم ومرطوب ، هاپوسیده شدن لباسدرست یا نادرست؟   111
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C 

COOH  + N2H 2NH 


